

Билайн запустил 4G-интернет в 87 деревнях Оренбургской области

Мобильный оператор Билайн запустил связь четвертого поколения в 87 небольших селах, деревнях и поселках Оренбургской области. В большинстве из них живет менее 500 человек.

Скоростной интернет от Билайна появился в следующих населенных пунктах: **Абдулинский округ** – Авдеевка, Булатовка, Зерикла, Первомайский; **Адамовский район** – Белополье; **Акбулакский район** – Васильевка, Новогригорьевка, Тамдысай; **Александровский район** – Загорский, Новомихайловка; **Асекеевский район** – Кисла; **Беляевский район** – Херсоновка; **Бугурусланский район** – Дмитриевка, Козловка, Резвый; **Бузулукский район** – Воронцовка, Мичурино, Никифоровка; **Гайский округ** – Вишневое, Ишкинино, Новопетропавловка, Саверовка, Старохалилово; **Медногорский округ** – Идельбаево; **Домбаровский район** – Богоявленка; **Илекский район** – Шутово; **Красногвардейский район** – Залесово, Ивановка, Кутерля, Никольское, Новоюласка, Староникольское; **Кувандыкский округ** – Большое Чураево, Дубиновка, Краснознаменка, Мазово, Маячный, Новоказанка, Новосакмарск, Оноприеновка, Первомайск, Подгорное; **Матвеевский район** – Борискино; **Новоорский район** – Заморское, Можаровка; **Новосергиевский район** – Красная Поляна; **Октябрьский район** – Белозерка, Броды, Зелёный Дол, Ильинка; **Оренбургский район** – Паника; **Первомайский район** – Мансурово, Ударный; **Переволоцкий район** – Адамовка, Рычковка, Татищево; **Пономаревский район** – Алексеевка, Ефремово-Зыково, Максимовка, Нижние Кузлы, Новобогородское, Романовка; **Сакмарский район** – Донское, Жданово, Орловка, Чапаевское; **Саракташский район** – Андреевка, Камышино, Советский; **Северный район** – Каменногорское, Мордово-Добрино, Новоборискино, Октябрьское, Рычково, Староборискино, Трифоновка; **Соль-Илецкий район** – Перовка; **Сорочинский район** – Баклановка, Романовка, Уран; **Ташлинский район** – Кандалинцево; **Тоцкий район** – Павло-Антоновка, Преображенка; **Тюльганский район** – Алабердино, Благовещенка; **Шарлыкский район** – Казанка, Титовка.

Базовые станции в данных населенных пунктах установлены благодаря федеральному проекту по устранению цифрового неравенства (УЦН 2.0), который реализуют Минцифры России и ПАО «Ростелеком». В рамках проекта уделяется внимание именно небольшим селам, посёлкам и деревням. Как правило, территориальная удаленность, географические особенности, убывающее население, отсутствие наземного канала связи осложняют возможность развития мобильной связи и для достижения результатов требуется объединение усилий операторов и правительства. Благодаря программе УЦН 2.0 такие населенные пункты получают стабильный мобильный интернет наравне с более крупными соседями.

«Для нас значим каждый клиент, и неважно – живет он в крупном городе или в небольшом селе. Поэтому на протяжении последних нескольких лет весомая часть нашего внимания была обращена на малые населенные пункты. По мере своих возможностей мы стараемся расширять покрытие в области и приходим даже в отдаленные деревни, чтобы их жители также могли пользоваться всеми мобильными сервисами. А этой осенью, после присоединения к программе УЦН 2.0, нам удалось запустить сеть 4G в более 80 селах региона. Это очень хорошая цифра, но важнее то, что теперь жители этих населенных пунктов могут в полной мере включаться в цифровую повестку на базе нашего интернета», – комментирует **директор Оренбургского отделения Билайн Рудольф Бауман**.

Напомним, для использования быстрого мобильного интернета необходим смартфон с поддержкой 4G и SIM-карта, выпущенная после 2016 года. Голосовые вызовы в сети 4G осуществляются при доступности в населенном пункте технологии VoLTE, которую поддерживает большинство современных смартфонов.